

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. május 29. napján 14 óra 00 perctől tartott rendes nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Vámosújfalú Község Önkormányzat székhelye (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál út 8.)

Jelen vannak:

Jadlóczi Lajos polgármester, Kontrás Miklós alpolgármester, Götz Jánosné, Varga Gyula, Varga István képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Berta Renáta jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

- Simainé Lisóczki Beáta intézményvezető/családsegítő
- Dr. Kiss Anita ügyvéd

Jadlóczi Lajos polgármester üdvözlí a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkéri Berta Renátát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítı személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Götz Jánosné képviselıt a jegyzőkönyv hitelesítıjének választja meg.

Meghívóban szereplı napirendi pontok:

1.) Elıterjesztés az önkormányzat 2017. évi költségvetésérıl szóló 1/2017. (II. 15.) önkormányzati rendeletének módosításáról.

Elıterjesztı: Jadlóczi Lajos polgármester

Elıadó: Siskáné Göttli Edit gazdálkodási ügyintéző

2.) Elıterjesztés az önkormányzat 2017. évi pénzügyi tervének végrehajtásáról szóló/2018. (...) önkormányzati rendelet – tervezetérıl.

Elıterjesztı: Jadlóczi Lajos polgármester

Elıadó: Siskáné Göttli Edit gazdálkodási ügyintéző

3.) Elıterjesztés Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásról, a szociális alapszolgáltatásról és a gyermekek védelmérıl szóló 5/2015. (II. 28.) önkormányzati rendeletének módosításáról.

Elıterjesztı, elıadó: Jadlóczi Lajos polgármester

4.) Elıterjesztés a 2017. évi belső ellenırzés tapasztalatairól.

Elıterjesztı: Jadlóczi Lajos polgármester

Elıadó: Szabó Ferenc jegyző

5.) Elıterjesztés a helyi adóbevételek alakulásáról.

Elıterjesztı: Jadlóczi Lajos polgármester

Elıadó: Berta Renáta adóügyi ügyintéző

6.) Elıterjesztés a Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központ Család- és Gyermekejóléti Szolgálat 2017. évi tevékenységérıl.

Elıterjesztı: Jadlóczi Lajos polgármester

Elıadó: Simainé Lisóczki Beáta intézményvezető

7.) Előterjesztés a Vámosújfalui Egységes Óvodai, Bölcsődei, Művelődési Intézmény Alapító Okiratának módosításáról.

Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző

8.) Indítványok, javaslatok

Jadlóczki Lajos polgármester javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok közül halasszák el az 1., 2., 4. és 5. napirendi pontok tárgyalását. Ugyanis ezekhez a napirendi pontokhoz nem került írásos anyag kiküldésre. A költségvetési beszámoló elkészítése jelenleg is folyamatban van, az előzőekben említett napirendi pontok pedig ehhez kapcsolódnak. Továbbá üdvözlji Dr. Kiss Anita ügyvédnőt, aki a napirendi pontok tárgyalása előtt szeretné tájékoztatni a testületet a föld adásvétellel kapcsolatos bírósági ügyek állapotáról.

Jadlóczki Lajos polgármester kéri a testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért az előzőekben említett napirendi pontok napirendről való levételével.

Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozta.

Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselő-testületének 30/2018. (V. 29.) határozata:

Napirendi pontok napirendről való levételéről

Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselő-testülete Jadlóczki Lajos polgármester javaslatára leveszi napirendről az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (II. 15.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló előterjesztést, az önkormányzat 2017. évi pénzügyi tervének végrehajtásáról szóló .../2018. (...) önkormányzati rendelet-tervezetéről szóló előterjesztést, a 2017. évi belső ellenőrzés tapasztalatairól szóló előterjesztést, valamint a helyi adóbevételek alakulásáról szóló előterjesztést.

Jadlóczki Lajos polgármester a fenti döntésnek megfelelően tesz javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbiak szerint fogadja el a napirendi pontok tárgyalását.

Napirendi pontok:

1.) Előterjesztés Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásról, a szociális alapszolgáltatásról és a gyermekek védelméről szóló 5/2015. (II. 28.) önkormányzati rendeletének módosításáról.

Előterjesztő, előadó: Jadlóczki Lajos polgármester

2.) Előterjesztés a Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központ Család- és Gyermekejélési Szolgálat 2017. évi tevékenységéről.

Előterjesztő: Jadlóczki Lajos polgármester

Előadó: Simainé Lisóczki Beáta intézményvezető

3.) Előterjesztés a Vámosújfalui Egységes Óvodai, Bölcsődei, Művelődési Intézmény Alapító Okiratának módosításáról.

Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző

4.) Indítványok, javaslatok

Napirend előtt:

Jadlóczki Lajos polgármester átadja a szót Dr. Kiss Anita ügyvédnek.

Dr. Kiss Anita ügyvéd köszönti a jelenlévőket. Röviden szeretne tájékoztatást adni a folyamatban lévő peres ügyekről. Jelen pillanatban 4 per folyik az önkormányzat és az alpolgármester között földvásárlással kapcsolatos adásvételi ügyekben. Egy pár szóban szeretné összefoglalni az elmúlt egy évet, amióta ezen ügyek húzódnak. Összesen négy darab szülő, illetve termőföld adásvételi szerződés megkötéséről van szó. Egyenként egy, illetve három per volt folyamatban. A szerződésekkel szemben kifüggesztés alatt elővásárlási jognyilatkozatot, valamint az állásfoglalással szemben kifogást lehet benyújtani, melynek elbírálására a képviselő-testület jogosult. A képviselő-testület által hozott határozat ellen bírósági felülvizsgálatnak van helye. Az ehhez kapcsolódó keresetlevelet 30 napon belül lehet benyújtania az érdekelt felek bármelyikének. Legutoljára Kontrás Miklós törvénysértőnek találta az önkormányzat határozatát, mert nem jelölte meg az önkormányzat a határozatban az Agrárkamara törvénysértését. A bíróság elutasította a felperes kérelmét, az alperes, vagyis az önkormányzat határozatát pedig helybenhagyta. Ez a tárgyalás 2018. április 27-én volt, de írásban még nem kapta meg az ítéletet az önkormányzat. A Földtörvény pontjai szerint a Kormányhivatal pedig jóváhagyja, hogy az adásvételi szerződést megkötő féllel, vagy a kifogást benyújtóval támogatja. Kontrás Miklós elfogultsági indítványt nyújtott be a bírósághoz és valószínűsíthető, hogy ezért nincs még írásos ítélet a tárgyalásról. Jelen pillanatban várja az ítéletet. Várja az ügyvel kapcsolatos kérdéseket, hozzászólásokat a jelenlévőktől.

Kérdések, hozzászólások:

Kontrás Miklós alpolgármester, mint az ügyben érintett elmondja, hogy tudomása szerint a Miskolci Főügyészség kimondta, hogy az első adásvétel, amiből kiindult a többi ügy is, jogtalan tulajdonszerzés volt a komlóskai vevővel. Ebben az ügyben különböző hivatalok is érintettek voltak. Úgy látja, hogy a Kúrián fog kikötni ez az ügy. Kifogásolja, hogy az önkormányzati határozatban nem volt benne a „törvénysértés”, valamint az előterjesztésben sem. Felmerült az első ügy kapcsán a bünszervezetben elkövetett alapos gyanú is, amiről tájékoztatta az ügyvédnőt is.

Dr. Kiss Anita ügyvéd megjegyzi, hogy Kontrás Miklós konkrétan megemlítette a börtönbüntetést is. Elmondja, hogy sem ő, sem pedig a testület tagjai nem jutottak földtulajdonhoz sem ebben az ügyben, sem más adásvételi szerződés kapcsán. Nem értette, hogy mit akart ezzel mondani neki Kontrás Miklós.

Kontrás Miklós alpolgármester, érintett félként elmondja, hogy az ügyvédnő félreérthette ezt az egészet. Ő nem a testületet gyanúsítja. Az első adásvételi szerződésről beszélt, mely a tájékoztatásban szereplő ügyektől független, ahol jogtalan volt a vevő tulajdonszerzése.

Jadlóczki Lajos polgármester kérdezi, hogy most akkor az ügyvédasszonyt gyanúsítja valamivel Kontrás Miklós?

Kontrás Miklós alpolgármester válaszol, hogy ez csak valami félreértés volt. Már említette, hogy az első adásvétel alkalmával történt egy jogtalan ingatlanszerzés, amit a főügyészség is kimondott.

Dr. Kiss Anita ügyvéd felhívja a képviselő-testület figyelmét, hogy a következő adásvételi szerződések kapcsán még körültekintőbben kell majd eljárnia a testületnek. A jövőben megalapozott határozatot kell hoznia a testületnek, amihez szükség esetén akár szakértőt is be lehet vonni. Az önkormányzati indokolás mögött komoly, megalapozott dokumentumoknak kell lennie. Javasolja, hogy kívülállókat is vonjon be a testület egy-egy ilyen döntés meghozatala előtt.

Szabó Ferenc jegyző érdeklődik, hogy mindenképpen egy személyt kell támogatnia a testületnek, vagy támogathatja mindkét felet is.

Dr. Kiss Anita ügyvéd elmondja, hogy szükséges a határozatban a részletes indokolás a Földforgalmi törvény pontjainak megfelelően. Indokolni kell 30 napon belül, hogy miért törvénysértő az állásfoglalás. Úgy véli lehet támogatni mindkét felet, ha azonos elővásárlási jogosultsággal rendelkeznek. Mivel az önkormányzat egyfajta hatóságként működik közre az indoklás mindenképpen szükségeltetik.

Kontrás Miklós alpolgármester nem ért egyet az ügyvédnővel. Úgy véli, hogy a testület csakis törvénysértésre való hivatkozással hozhat határozatot.

Dr. Kiss Anita ügyvéd elmondja, hogy ez nem igaz. Ugyan a Földkiadó Bizottság határozata törvénysértő volt, de az önkormányzat utolsó határozatában nem volt benne a törvénysértés ténye, mégis megfelelő volt.

Jadlóczki Lajos polgármester megjegyzi, hogy nem szeretné, ha az önkormányzat és a képviselő-testület ilyen helyzetben lenne. feltüntetve, kifelé ilyen információk mennének ki. Úgy véli, mindig személytelenül döntöttek, a „bünszervezet” szó pedig erős volt és gyanúsítgatásnak is tűnhet.

Kontrás Miklós alpolgármester elmondja, hogy az első földvásárlás alkalmával nem tudott benyújtani elővásárlási jognyilatkozatot. Kereste a hivatalban az adásvételi szerződés kifüggesztett példányát, de nem találta. Sem Tolcsván, sem Háromhutatán, sem pedig helyben. Kérdezi a polgármestert, hogy nem így történt?

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy az utolsó napon nem volt kinn a hirdetőtáblán az üggyel kapcsolatos szerződés.

Szabó Ferenc jegyző érdeklődik az ügyvédnőtől, hogy mik a kilátások ezekben az ügyekben.

Dr. Kiss Anita ügyvéd elmondja, hogy az ítéletre várnak. Azután meg majd Kontrás Miklós felperes eldönti, hogy fellebbez-e vagy sem. Kívánja, hogy túl sok ilyen ügye ne legyen az önkormányzatnak.

Jadlóczki Lajos polgármester megköszöni az ügyvédnőnek a tájékoztatást.

Dr. Kiss Anita ügyvéd távozik a képviselő-testületi ülésről.

További kérdések, hozzászólások:

Jadlóczki Lajos polgármester a 2017. évi pénzügyi terv elhalasztásával kapcsolatban még pár mondatot szeretne szólni a tényleges napirendi pontok tárgyalása előtt. A Magyar Államkincstár már javaslatot tett arra, hogy a május havi nettó finanszírozást felfüggeszti mindaddig, amíg az adatszolgáltatást nem teljesíti az önkormányzat. A kolléganővel egyeztetve az adatszolgáltatás teljesítése várhatóan 2018. június 30. napjáig megtörténik. Később, a beszámoló teljesítése után, az elmaradt nettó finanszírozást visszakapja majd az önkormányzat. A Közös Hivatal gazdálkodási ügyintézői azon dolgoznak, hogy mihamarabb be tudják nyújtani az adatszolgáltatásokat. Kértek árajánlatot külső cégtől is az elmaradt feladatok elvégzéséhez, de olyan összegekről van szó, amit az önkormányzat nem tud kifizetni, ezért nem kívánják igénybevenni a külső segítséget. Elmondja, hogy nagyon nehéz a gazdálkodóknak az új ASP-program, amiben könyvelniük kell. A program bevezetése óta több település gazdálkodója távozott is. Reméli, hogy lassacskán sikerül megoldania az ügyintézőknek együttes munkával a hiányosságokat. Elmondja továbbá, hogy a támogatás felfüggesztése jelenleg nem veszélyezteti a bérkifizetést. Kérlemeztek azonban a Kincstártól, hogy a béreket terhelő járulékokat ne inkasszálják le az önkormányzat számlájáról. Meglátása szerint 1-2 hónap alatt rendbe lehet tenni a könyvelést.

Kontrás Miklós alpolgármester érdeklődik, hogy alakult így, hogy felfüggesztették a támogatást.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy 2017. évről nincs hibátlan adatszolgáltatása az önkormányzatnak a Kincstár felé.

Kontrás Miklós alpolgármester kérdezi, hogy a kolléganő a betegsége miatt nem tudta elvégezni a munkát?

Szabó Ferenc jegyző válaszol, hogy az is közben játszott, de úgy véli, hogy anélkül sem lett volna meg határidőre a szükséges adatszolgáltatás.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy az a cél, hogy minél hamarabb elkészüljön a 2017. évi beszámoló.

Szabó Ferenc jegyző úgy látja, hogy az új ASP-rendszer nagyon megöszti a gazdálkodási ügyintézőket. Egy részük hamar rájön a program működési elvére, egy részük az elején fel is adja és eltávozik az önkormányzattól, a másik részük pedig marad és küszködik a program használatával, megértésével.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Napirendi pontok tárgyalása:

1.) Napirendi pont: Előterjesztés Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásról, a szociális alapszolgáltatásról és a gyermekek védelméről szóló 5/2015. (II. 28.) önkormányzati rendeletének módosításáról. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy tárgyalt az SOS Központ Kft.-vel, aki segélyhívó rendszerek üzemeltetésével foglalkozik. A cég képviselőjében felkeresték őt, és bemutatót tartottak neki a mobil segélyhívóról. Tulajdonképpen egy kis – nyakba akasztós - készülékről van szó, ami SIM-kártyával működik, helymeghatározó van benne, valamint elesés jelzőt is tartalmaz. Budapesten van a központ, ahová befutnak a vészhívások, amit továbbítanak a hozzátartozók, illetve hatóságok (mentők, rendőrség) részére. Ennek a készüléknek az előfizetési díja 2.000.- Ft + ÁFA havonta. A keretszerződésben 25 főre igényelné az önkormányzat a készüléket. Javasolja, hogy szociális rászorultsági alapon ennek a segélyhívó rendszernek az előfizetési díjából az önkormányzat 50 %-ot vállaljon át.

Kérdések, hozzászólások:

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy a Segélyhívó rendszert igénybe vevők tervezett támogatása miatt indokoltá vált a szociális rendelet módosítása. A rendelet-tervezetben nincs meghatározva több támogatási intenzitás, csak az 50 %-os, illetve életkorhoz sem kötötték a támogatást igénybe vevők körét. Érdeklődik a testülettől, hogy esetleg ezekben a pontokban szeretnék-e változtatni a rendelet-tervezeten, amelynek része a korábban megtörtént módosítás szövegzésének pontosítása is.

Götz Jánosné képviselő megjegyzi, hogy életkortól függetlenül vehessék igénybe a támogatást a lakosok. Nem csak az időskorúaknak lehet szüksége erre a segélyhívóra. Lehet olyan család, ahol fiatal gyermekek részére is igényelnék a támogatást.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy az 50 %-os támogatást megfelelőnek tartja.

A képviselő-testület tagjai egyetértenek az írásbeli rendelet-tervezettel.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadlóczki Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki egyetért a Segélyhívó rendszer létesítésével és üzemeltetésével a településen és elfogadja az írásbeli előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 31/2018. (V. 29.) határozata:

Segélyhívó rendszer létesítéséről és üzemeltetéséről a településen

A Képviselő-testület

1. egyetért azzal, hogy az önkormányzat az SOS Központ Kft. közreműködésével a településen segélyhívó rendszert létesítsen és üzemeltessen,
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy a segélyhívó rendszer létesítésével és üzemeltetésével kapcsolatban kötelezettségeket vállaljon és a Bérleti és szolgáltatási szerződést az SOS Központ Kft.-vel aláírja,
3. felhatalmazza a polgármestert, hogy az SOS Központ Kft. által meghatározott havi szolgáltatási díj ellenében a segélyhívó rendszer működtetéséhez szükséges készülékeket megfelelően dokumentált módon használatra átadja az ezt igénylők részére.

Felelős: Jadlóczki Lajos polgármester

Határidő: folyamatos

Jadlóczki Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki egyetért a szociális ellátásokról, a szociális alapszolgáltatásokról és a gyermekek védelméről szóló 5/2015. (II. 28.) önkormányzati rendeletének módosításával és elfogadja az írásbeli előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi rendeletet alkotta.

**Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2018. (V.30.) önkormányzati rendelete
a szociális ellátásokról, a szociális alapszolgáltatásokról és
a gyermekek védelméről szóló 5/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1.§ (2) bekezdésében, 10.§ (1) bekezdésében, 25.§ (3) bekezdés b) pontjában, 26.§-ában, 32.§ (1) bekezdés b) pontjában és (3) bekezdésében, 45.§ (1) bekezdésében, 48.§ (4) bekezdésében, 50.§ (3) bekezdésében, 92.§ (1) bekezdésében, 132.§ (4) bekezdésében, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 18.§ (2) bekezdésében, 29.§-ában, 131.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§ Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5/2015. (II.28.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: R.) 1. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„1. § (3) A rendelet az alábbi pénzügyi szociális ellátásokat és természetbeni szociális alapszolgáltatásokat (a továbbiakban együtt: ellátások) szabályozza:

1. Lakásfenntartási támogatás,
2. Gyógyszer kiváltási támogatás,
3. Szociális célú Erzsébet utalvány vagy élelmiszer támogatás,
4. Időskorúak támogatása,
5. Első lakáshoz jutók támogatása,
- 5/A. Segélyhívó rendszert igénybe vevők támogatása
6. Rendkívüli települési támogatás,
7. Temetési támogatás,
8. Köztemetés,
9. Étkeztetés,
10. Házi segítségnyújtás,
11. Családsegítés.”

2.§ A R. 10/A.§ (1)-(2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„10/A. § (1) Az időskorúak támogatása (a továbbiakban: támogatás) keretében egyszeri támogatásra jogosult az a településen állandó lakcímmel rendelkező személy, aki a tárgyévben legalább a 70. életévét betölti és ezt követően minden további betöltött ötödik életévében is - feltéve, ha a közös háztartásban élő családtagjainak az egy főre eső jövedelme nem haladja meg a mindenkor legkisebb nyugdíj összegének tízszeresét.

(2) A támogatás megállapítására szolgáló eljárás az ügyfél, vagy közeli hozzátartozója, vagy a szociális gondozó kérelmére indul, amelyhez jövedelem igazolást kell csatolni, a kérelmet abban a tárgyévben lehet benyújtani, amelyben az időskorú személy éppen betölti a 70. életévét, illetve betölti minden további ötödik életévét.”

3.§ A R. az alábbi 10/C. §-sal egészül ki:

„5/A. Segélyhívó rendszert igénybe vevők támogatása

10/C. § (1) A segélyhívó rendszert igénybe vevők támogatása (a továbbiakban: támogatás) keretében havonta támogatásra jogosult az a településen állandó lakcímmel rendelkező személy, aki csatlakozott az önkormányzat által fenntartott segélyhívó rendszerhez; feltéve, ha a közös háztartásban élő családtagjainak az egy főre eső jövedelme nem haladja meg a mindenkor legkisebb nyugdíj összegének nyolcszorosát.

(2) A támogatás megállapítására szolgáló eljárás az ügyfél, vagy közeli hozzátartozója, vagy a szociális gondozó kérelmére indul, amelyhez jövedelem igazolást kell csatolni.

(3) A támogatás mértéke a segélyhívó rendszer aktuális havi szolgáltatási díja összegének az 50%-a.

(4) A támogatás megállapításáról a polgármester dönt, a támogatás összege közvetlenül a segélyhívó rendszert üzemeltető részére kerül megfizetésre”

4.§ A rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

2.) Napirendi pont: Előterjesztés a Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2017. évi tevékenységéről. Előterjesztő: Jadróczki Lajos polgármester. Előadó: Simainé Lisóczy Beáta intézményvezető. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként.)

Jadróczki Lajos polgármester átadja a szót Simainé Lisóczy Beáta családsegítőnek.

Simainé Lisóczy Beáta családsegítő szeretettel köszönt minden jelenlevőt. Elmondja, hogy az írásbeli beszámolóban a 2017-es adatokat szerepeltette, amiben kicsit magasabbnak tűnhetnek az adatok az előző évhez képest. Ugyanis 2016-tól átalakult a rendszer, és a családi létszámba már a szülőket is bele kell számítani. Megjegyzi, hogy a településen egy problémás család volt, akik 5 kiskorú gyermeket neveltek kisebb-nagyobb hiányosságokkal. Az említett család miatt havi szinten tartottak esetkonferenciát az önkormányzat épületében. Sajnos minden próbálkozásuk sikertelen volt, így szükségessé vált kiemelni a gyermekeket a családból. Így a gyermekek tartós nevelésbe kerültek. Ezen kívül a munkájuk folyamán gondnoksági környezet tanulmányt, iskolai mulasztással kapcsolatos megkereséseket is teljesítenek. A személyi feltételekről annyit szeretne szólni, hogy jelen pillanatban egyedül látja el a település család- és gyermekjóléti szolgálatával kapcsolatos feladatait. Éppen ezért köszöni az együttműködést az óvoda, iskola, önkormányzat dolgozóinak, hogy a támogatással hatékonyan tudta elvégezni a munkáját. Az írásbeli előterjesztést mással nem kívánja kiegészíteni. Köszöni a figyelmet, és várja az esetleges kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadróczki Lajos polgármester megköszöni a családsegítőnek a szóbeli kiegészítést.

Jadróczki Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki elfogadja az értékelést a 2017. évi gyermekvédelmi, gyermekjóléti feladatok ellátásáról, valamint egyetért az írásbeli előterjesztés szerinti határozati javaslattal.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 32/2018. (V. 29.) határozata

A 2017. évi gyermekvédelmi, gyermekjóléti feladatok ellátásának értékeléséről

A Képviselő-testület

1. elfogadja az értékelést a 2017. évi gyermekvédelmi, gyermekjóléti feladatok ellátásáról,
2. felkéri a jegyzőt, hogy az értékelést küldje meg a Borsod – Abaúj – Zemplén Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályának a Képviselő-testület határozat kivonatával együtt.

Felelős: Szabó Ferenc jegyző

Határidő: 2018. május 31.

Simainé Lisóczy Beáta családsegítő távozik a képviselő-testületi ülésről.

3.) Napirendi pont: Előterjesztés a Vámosújfalú Egységes Óvodai, Bölcsődei, Művelődési Intézmény Alapító Okiratának módosításáról. Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 3. számú mellékleteként.)

Jadróczki Lajos polgármester átadja a szót a jegyzőnek.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy az intézmény Módosító okiratának, valamint az egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratának tervezetét mindenki kézhez kapta. Mint látható, változott az intézmény neve, valamint beépítésre került az okiratokba a Mini bölcsőde is. A bölcsőde működési engedélyezésének intézése már megkezdődött. A személyi és tárgyi feltételeket az önkormányzatnak kell biztosítania.

Kérdések, hozzászólások:

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy 2 tervezővel is egyeztetett a bölcsődei helyiség kialakításával kapcsolatban. Valószínűleg az épület struktúráját is átalakítják majd. A bölcsődei ellátáshoz lévő berendezések összeírása folyamatban van, melyhez segítségül kérte az intézményvezetőt. A vonatkozó jogszabály szerint a bölcsődei létszám maximum 7 fő lehet. Tudomása szerint jelenleg 3 fő bölcsődés gyermek lesz, amely létszám még esetlegesen 2 fővel bővíthet. Az átszervezés után az óvodában 2 fő óvodapedagógus, 1 fő óvodai dajka, a bölcsődében pedig 2 kisgyermekgondozó és 1 fő bölcsődei dajka alkalmazottra lesz szükségük.

Szabó Ferenc jegyző hozzászól, hogy tudomása szerint 1 fő kisgyermekgondozó kell a mini bölcsődébe.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy nem lehet 1 fővel megoldani az ellátást a szabadságok, illetve a nyitvatartási idő miatt. Álláspontja szerint júliusban pályázatot kell kiírni kisgyermekgondozói és bölcsődei dajka munkakörre, ugyanis az óvodában 1 főt tudnak majd áthelyezni.

Varga Gyula képviselő megjegyzi, hogy az okiratban jogelődként a Zempléni Általános Iskola szerepel, nem érti, hogy miért. Úgy tudja, hogy az óvoda jogelődje az Általános Művelődési Központ volt.

Szabó Ferenc jegyző tájékoztatja a képviselőket, hogy a jelenlegi, hatályos Kincstári határozatban is így szerepel, de akkor ezt is módosítani fogják.

Varga Gyula képviselő elmondja, hogy az okiratban több telephely is be lett építve, de a bölcsődét nem látja benne. Érdeklődik, hogy nem szükséges-e azt is külön feltüntetni.

Szabó Ferenc jegyző válaszol, hogy a bölcsőde ugyanabban az épületben lesz, mint az óvoda. Így a székhely címe megegyezne a telephely címével. Viszont utána néz majd, hogy külön fel kell-e tüntetni a bölcsődét telephelyként, és ha indokolt, akkor ezt is módosítják.

Varga Gyula képviselő úgy tudta, hogy különálló intézmény lesz a bölcsőde.

Jadlóczki Lajos polgármester megjegyzi, hogy a családi bölcsődénél kellett volna vezető, de így nem kell.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadlóczki Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki egyetért a Vámosújfalui Egységes Óvodai, Bölcsődei, Művelődési Intézmény Módosító okiratának és a Vámosújfalui Egységes Nevelési, Művelődési Intézmény módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratának elfogadásával, valamint az írásbeli előterjesztés szerinti határozati javaslattal.

Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta.

Vámosújfalui Község Önkormányzat Képviselő-testületének 33/2018. (V. 29.) határozata

A Vámosújfalui Egységes Óvodai, Bölcsődei, Művelődési Intézmény Módosító okiratának és a Vámosújfalui Egységes Nevelési, Művelődési Intézmény módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratának elfogadásáról

A Képviselő-testület

1. a Vámosújfalui Egységes Óvodai, Bölcsődei, Művelődési Intézmény Módosító okiratát (jelen határozat 1. sz. melléklete szerint), illetve a Vámosújfalui Egységes Nevelési, Művelődési Intézmény módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratát (jelen határozat 2. sz. melléklete szerint) elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a Módosító okirat aláírására,

2. felhívja a jegyző figyelmét, hogy gondoskodjon a törzskönyvi alany adatai módosításának átvezetéséről, a Módosító okiratnak és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratnak a Magyar Államkincstár illetékes igazgatósága részére történő megküldésével.

Felelős: Szabó Ferenc jegyző

Határidő: 2018. június 6., illetve 2018. augusztus 31.

4.) Napirendi pont: Indítványok, javaslatok.

Jadlóczki Lajos polgármester kérdezi, hogy van-e valakinek indítványa, javaslata a napirendi pont keretén belül.

Indítványok, javaslatok:

Kontrás Miklós alpolgármester az utakkal kapcsolatban szeretné megjegyezni, hogy több helyen az út és a padka rossz állapotban van, letöredezett az aszfalt egy része. Érdeklődik, hogy számíthat-e a lakosság útjavítási feladatok elvégzésére.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy folyamatban vannak az útjavítások. A múltkori testületi ülésen szó esett a gázártámogatásokról. Kéri jegyző úr segítségét, hogy egy levelet fogalmazzon meg a lakosság részére, melyben kéri a lakosság tájékoztatását arra vonatkozóan, hogy ki kapott gázártámogatást. A tűzifa támogatás kapcsán sajnos mindenféle információ kering a köztudatban. Tisztában szeretne lenni azzal, hogy a tűzifa támogatást hogyan és hány főnek kellene kiosztaniuk. Akár állásfoglalást is fog kérni ezügyben.

Varga Gyula képviselő megjegyzi, hogy csak az a lényeg, hogy be van-e kötve az ingatlanba a gáz. Ugyanis az is megkapta a támogatást, akinek nincs annyi a havi fogyasztása, mint a támogatás összege, de a több havi számlából majd jóváírják.

Jadlóczki Lajos polgármester ezt követően tájékoztatja a testületet, hogy újból megjelent egy konyhafejlesztéssel kapcsolatos pályázat. Ebben lehetne energetikai fejlesztésre, illetve építési tevékenység elvégzésére pályázatot benyújtani. Esetleg a régi tüzelőtárolót akadálymentes mosdóvá alakíthatnák át, az ebédlő bejáratát akadálymentessé tudnák tenni, továbbá hőszigetelés, napelem, illetve napkollektor felszerelésére is pályázhatnának. Kérdezi a testületet, hogy mit szólnak a felvetéshez.

Varga Gyula képviselő megjegyzi, hogy a tüzelőtároló jelenleg raktárként funkcionál az iskolának. Ha ezt mosdóvá alakítják át, akkor szükségük lenne egy új helyiségre.

Jadlóczki Lajos polgármester szerint megoldható egy új helyiség kialakítása. Javasolja, hogy kapjon a testülettől felhatalmazást a pályázat előkészítésére. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy önrészt is biztosítani kell majd a támogatási összeg felül. A tervezési feladatok elvégzése után látják majd meg a költségvetést, amiről majd egy újabb testületi ülésen döntenek majd.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadlóczki Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy az Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatásával kapcsolatos pályázat előkészítése érdekében a testület felhatalmazza a polgármestert.

Vámosújfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta.

Vámosújfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének 34/2018. (V. 29.) határozata:

Felbatalmazás a polgármester részére az Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatásával kapcsolatos pályázat előkészítésére

A Képviselő-testület

1. felhatalmazza a polgármestert az Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására benyújtandó pályázat előkészítésére.

Felelős: Jadróczki Lajos polgármester
Határidő: 2018. július 5.

További kérdések, hozzászólások:

Jadróczki Lajos polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a Vámosújfalú Fatelep úton lévő lakások ivóvízellátásával kapcsolatban az Abaúj Coop Zrt.-vel született egy megállapodás. Ebben a vállalkozó a földmunka elvégzését vállalta 10-11 mérőóra fogadására alkalmas betonakna kialakítására. A Fatelep úton a lakások mellett több cég székhelye is található. Köztük a Biopal Trade Kft. székhelye is ott van, ahol szintén nincs bevezetve a vezetékes víz. Tárgyalásokat kezdeményezett már Haluska Csaba Gáborral, mint ügyvezetővel annak érdekében, hogy a csővezetékek költségeihez hozzájárulhatna az ő cége is. Kéri a testület felhatalmazását, hogy folytathassa a megkezdett tárgyalásokat az ivóvíz kialakítása érdekében. Ugyanis nem szeretné, ha bármilyen későbbi gyanúsítgatásba keveredne emiatt, mivel a földpercekben ő az egyik érintett fél.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadróczki Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy a Fatelep úton lévő ingatlanok egészséges ivóvízzel való ellátásához szükséges tárgyalások folytatásához a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 35/2018. (V. 29.) határozata:

Felhatalmazás a polgármester részére a Fatelep úton lévő ingatlanok ivóvízzel való ellátásához

A Képviselő-testület

1. felhatalmazza a polgármestert, hogy a Fatelep úton lévő ingatlanok egészséges ivóvízzel való ellátásához szükséges tárgyalásokat lefolytassa az érdekelt felekkel.

Felelős: Jadróczki Lajos polgármester
Határidő: folyamatos

Jadróczki Lajos polgármester kérdezi, hogy van-e valakinek egyéb kérdése, felvetése a napirendi pont keretén belül.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadróczki Lajos polgármester megköszönte a testület munkáját, hozzászólások, illetve kérdések hiányában az ülést 15 óra 37 perckor bezárta.

Jadróczki Lajos
Jadróczki Lajos
polgármester



Götz Jánosné
Götz Jánosné
jegyzőkönyv hitelesítő

Szabó Ferenc
Szabó Ferenc
jegyző